
Рік Тигра: реалії та очікування 

 

Ми вже стоїмо на порозі нового року Тигра і, як завжди, запитуємо у себе, 

що від нього можна очікувати. Так, хочеться вірити, що він буде найщасливіший 

за минаючий, принесе усім нам здоров’я і наснагу. Проте, як що не зроблено 

ніяких заділів на майбутнє, то геть очікувати щось добре у прийдешньому році. І, 

якщо не вакцинував себе зараз, то на що можна очікувати попереду – тільки на 

подальші випробування долі новими штамами на COVID. Тому так хочеться 

запитати усіх наших читачів, а ви вже вакцинувалися? І це не риторичне питання, 

бо якщо більшість з Вас відстежувала наші публікації та долучалася до 

обговорення масштабів економічної кризи від панування пандемії не тільки в 

Україні, але й в усьому світі, то мали осмислити ці втрати… І це не тільки великі 

фінансові збитки, але й людські життя, які не можна вже ніколи повернути!!! Як 

часто за останній рік приходилось читати некрологи про наших колег молодих, 

здорових, повних сил і надій на майбутнє, і все – немає навіть сподівань ні на 

що… І майже кожен, хто вважав навкруги, що його ця проблема ніколи не 

торкнеться, і не вакцинувався, вже перехворів, і так, що ледь-ледь повернувся до 

нормального життя… Хіба це не сигнал для нас, що без вакцинації ми не 

переборемо цю хворобу і не станемо сильнішими і стійкішими до усіх перепитій 

життя. І до  речі, прийдешній рік Тигра обіцяє нам багато революційних 

сюрпризів та передувань світлих та темних полос. Тож маємо бути готовими до 

цього! 

Тому ми й надалі плануємо вести на сторінках журналу різні дискусії щодо 

розвитку соціально-економічних криз, породжених СОVID 19, передбачаємо й 

надалі залучати до роботи з рецензування статей експертів з різних країн світу та 

й самі працюємо як незалежні опоненти у подібних європейських виданнях. А 

також співпрацювати з нашими колегами з різних вишів України, бо їх досвід та 

пропагування передових надбань науки, практики у різних сферах національної 

економіки дуже доречний і для нашого журналу. Але все ж таки будемо 

намагатись залишати свою унікальність, що озвучена на першій сторінці девізу 

нашого журналу, і це торкається саме постійного самовдосконалювання, 

імпровізації та підкорення аудиторії наших читачів, опонентів, прибічників та 

друзів нашим творчим підходом до усіх питань, за які б ми не бралися. 

Тож хочеться побажати усім нашим колегам, читачам, опонентам, друзям і 

прибічника у Новому році Тигра – бути сильними, здоровими, сміливими, 

повними оптимізму та ентузіазму щодо подолання буд-яких перешкод, що 

виникнуть на життєвому шляху, як символ тварини, що буде очолювати 

прийдешній рік! Успіхів, нових надбань та цілеспрямованості у нових 

починаннях! 
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